

# CZECH OPEN 2018

XXIX. ročník mezinárodního festivalu šachu a her

12.7. - 29.7. 2018, Pardubice, ČSOB Pojišťovna arena

[www.czechopen.net](http://www.czechopen.net)

**PARDUBICE** – V sobotním programu bylo naplánováno pokračování dvou hlavních turnajů a k nim se přidaly další dva, a to Gasco Open a Dostihový spolek Open. Odehrálo se také Mistrovství světa ve Florov chess, které mělo velkou ukrajinskou účast.

V sobotu pokračoval hlavní velmistrovský turnaj druhý kolem, favorité se už střetli se silnými hráči a spousta z nich již ztratila sobotní remízou půl bodu. Druhý nasazený David Paravyan remizoval s domácím IM Davidem Půlpánem. Nejvýše nasazený Čech Jiří Štoček remizoval s ukrajinským IM Romanem Khaetskym. Dělbou bodů skončila také partie nadějněho českého šachisty Thai Dai Van Nguyena s Viktorem Skliarovem. Další favorité ovšem nezaváhali, stoprocentní bilanci mají Jordan Van Foreest, Sergej Movsesjan i Vitaliy Bernadskiy. Plný počet bodů mají mimo jiné i třináctiletý Praggnanandhaa a dvojnásobný vítěz hlavního turnaje Czech Open GM Vlastimil Babula.

V sobotu začaly prvním kolem i turnaje C a D. Celkem se čtyř hlavních turnajů účastní 1053 hráčů ze 46 zemí. Turnaj C nese název Gasco Open a je pro hráče, kteří mají ELO do 2100. Turnaj D se hraje pod názvem Dostihový spolek Open, účastnit se ho mohou hráči s ratingem do 1700.

Odehrálo se také jednodenní Mistrovství světa ve Frolov chess, tato disciplína je velice populární na Ukrajině, zúčastnilo se jí sedmáct ukrajinských hráčů z celkových dvaadvaceti účastníků. Po šesti kolech a s půlbodovou ztrátou získal zlatou medaili ukrajinský mezinárodní mistr Viktor Skliarov. Druhou pozici obsadil s pěti body český velmistr Petr Neuman, na třetím místě byl opět ukrajinský hráč – Danyle Mosesov.

Průběžné výsledky šachových turnajů a další informace naleznete na festivalových stránkách <http://www.czechopen.net/>.

Adam Joska  
*tiskový mluvčí Czech Open 2018*  
728 948 249  
[adam.joska2@gmail.com](mailto:adam.joska2@gmail.com)